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5 Alla nakyvi ohjelma asettaa ajoitinyksikon generoimaan keskeytyspyyntdjd automaattisesti 5 millisekunnin
vilein. Keskeytyksen palveluohjelmassa pidetidn ylli reaaliaikakelloa.

alku:

OCIA pal:

FRC
¢——»[:}———+F______AAAA_]<4————

org h'20al0

mov.1 #h'£££000, ER7
bset #0, @FRT_TCSR
mov.w #46075, RO
mov.w R0, @FRT_OCRA
KOT . W RO, RO

mov.b ROL, @FRT_TCR
mov.w R0, @FRT_FRC
belr #3, @FRT_TCSR
bset #3, @FRT_TIER
andc #b'01111111, CCR
bra S

end

;pinon asetus

;automaattinollaus

;5 ms

(CCLRA=1)

;kellon esijakajaksi kakkonen
;nollataan pulssilaskuri
;tapahtumalipun nollaus

;sallitaan OCIA-keskeytyspyynndt
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6 Kirjoita kuhunkin kohtaan kaksi erilaista assemblykésky, jotka

a) jakavat RO:ssa olevan luvun kahdella (2p)

b)
c)

asettavat C-lipun ykkoseksi (2p)
lisdsviat ROL:n sisdltoon ykkosen (2p).

(OCFA=0)

Selviti ajoituskaavion
muodossa tapahtumien kulku
yhden keskeytyksen osalta. Ot
tarkastelun kohteeksi seuraava

asiat:

FRC
Vertailija
#3, @TCSR
OCIA

P&aohjelma

OCIA_palvelu

Voit kiyttd kaskyissd rekistereitd R1, R1L tai R1H olettaen, ettd rekisteri on alustettu haluamallasi luvulla.
Kerro kuitenkin, miki timé luku on. (Suppean kurssin tehtivi.)

7 Selitd

a) pino (2p)

b) vilitdn osoitusmuoto (2p)

~)

Aiaittimen kaanpancrekisteri ICRA (20). ( Suppean kurssin tehtéivd. )



